[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]

[image: ][image: ]

[image: ][image: ]

[image: ]
[image: ][image: ][image: ][image: ]

[image: ]

[image: ]
[image: ][image: ]
[image: ]
[image: ]

[image: ]
[image: ]

[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]

[image: ]
[image: ]


[image: ]

[image: ]



[image: ][image: ]
[image: ]
[image: ][image: ][image: ]

[image: ][image: ]

[image: ][image: ]
image7.png
6 Prolibovolné a € R plati rovnost:

Ba-2)?%-6a®+| |=3a%+4

Urgete chybéjici &len v rame&ku.
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7

Jednim z kofend kvadratické rovnice (x—2)+ (x +2)(x —2)
x=2.

Vypoététe druhy kofen.
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VYCHOZI TEXT A GRAF K ULOZE 8

V kartézské soustavé soufadnic Oxy je umisténa Ghlopficka AC rovnobézniku ABCD.
Pro druhou Ghlopfiku £ plati:

D=f=(-42)

|
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9.2 Vypoitste, kolik listi se vytiskne za n minut.
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9 Rychlost tiskamy je 20 listd za n sekund.
91 Vypodtste, kolik listi se vytiskne za jednu sekundu.
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8.1 Umistéte a popiste vrcholy B, D a zakreslete Ctyfuhelnik ABCD.
V zéznamovém archu obtahnéte obvod tyfihelniku propisovaci tuzkou.

82  Vypottste délku thlopficky BD. Nezaokrouhlujte.
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10 Voboru R feste rovnici:

log5 = log 4 — log(5x)
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1" Dopoététe chybéjici soufadnici bodu M|x; 16] grafu funkce f dané
predpisem:

fiy
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12 Uréete stiedovy Ghel u kruhové vysece.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 12

Plocha kruhové vysege tvofi 40 % plochy kruhu.

40%
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VYCHOZi TEXT K ULOZE 13

Truhlaf opracovaval rotatni valec s polomérem podstavy 2,5dm a vySkou 2 dm.
Rovnomé&mym brousenim zmensil polomér o 1 cm, vyka valce byla zachovana.
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13 Vypoététe, o kolik procent se zmensil obsah plasté valce.
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VYCHOZi TEXT K ULOZE 14

‘Soucet dvou pirozenych Gisel je 0 50 % vetsi nez jejich rozdil. Mensi z obou isel je 15.
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14  Urgete vétsi z obou Eisel.
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15 Vypoététe aritmeticky primeér &isel:
100! - 2-99! 100! + 101!
991 101
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VYCHOZi TEXT A TABULKA K ULOZE 16

Pani utitelka paté tridy si u jednotiivych 24k zaznamenava zapomenuté domaci Gkoly.
Nasledujici tabulka shrnuje situaci za celé pololeti.

Potet zapomenutych tkola | 0 1 2 3 4

Potet zakii 3 2 6 8 1

Napf. jeden 24k zapomnél za pololeti 4 domaci tikoly.
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16.1
16.2
16.3
16.4

Dvakrét si zapomnlo kol 30 % 24ki.

Avitmeticky primér poctu zapomenutych kol je 2,0.
Modus pottu zapomenutych kol je 2.

Medién poétu zapomenutych Gkold je 2.
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>,

Ktery z uvedenych vztahil je odvozen ze vzorce v =

e
Mo
D) =
E) z

2ti+ty)
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VYCHOZi TEXT K ULOZE 18

Ciyfi osoby slozi naklad obsahujici 240 beden o hodinu dfive, neZ kdyby jej pfi stejném
pracovnim tempu skladaly tfi osoby.
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18

Za kolik hodin by cely naklad sloZily 4 osoby?

A
B)
e
D)
E)

a2 hodiny
a3 hodiny

za 4 hodiny

a5 hodin

za jiny podet hodin
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 19

Pan Novak vioZil jednorazové na spofici Gcet 100 000 korun. Na konci prvniho, druhého
i tretiho roku gastka na Gtu vzrostia o &isty rok ve vysi 3 % a na konci kazdého
2 nasledujicich let o &isty rok ve vy&i 2 %. Urok se podita z &astky na Gé&tu v daném roce.
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Kolik korun (zaokrouhleno na tisice) pfibylo panu Novakovi na Gétu
béhem prvnich 6 let spofeni?

A) 13000 korun
B) 15000 korun
C) 16000 korun
D) 30000 korun
E) 35000 korun
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 20

Podkiadem pro okenni vitraZe jsou trojahelnikové sité vytvofené ze shodnych
rovnostrannych trojihelnikis. Dvé zobrazené sité maji v nejdelsi dolni fadé 7 a 9 trojdhelnikis
a celkem obsahuji 16 a 25 trojuhelniki.
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Kolik trojuhelniki  obsahuje  obdobné
s 31 trojiihelniky v nejdel3i fad&?

A)  méné nez 225

B) 225

c) 25

D) 289

E) vice nez289

sestavena

sit'
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21

Ve kterém trojuhelniku leZi ortocentrum (pris

pfimek, na nichz

le2i vysky trojihelniku) vné trojuhelniku a soucasné na ose jedné

strany trojuhelniku?

A) v rovnostranném trojahelniku

B) v pravothlém trojuhelniku

C)  vostrothlém trojdhelniku

D) v rovnoramenném tupothlém trojihelniku
E) v 24dném, popsan4 situace nemiiZe nastat
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Jak diouha je hrana krychle, jestlize je tza = %7

A
B)
©)
D)
E)

kratsi nez 2.4 m
24m
25m
26m
delsinez 2.6 m
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 22

Na vodorovné podioZce je polozena bedna tvaru krychle s hranou délky a. Bedna
osvétlena slunecnim svétiem vha stin na podiozku. Smér slunecnich paprskii svira
s podlozkou Ghel a. (Smér je rovnob&2ny se dvéma sténami krychle.)
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Jaky objem mé dome&ek?

A
B)
c)
D)
E)

meni nez 38,0 cm®
38,0 cm®

415cm*

45,0 cm*

V&tsi ne2 45,0 cm®
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1

Plocha kruhu je 0 20 % mensi, nez je plocha étverce.

Vyjadrete, o kolik procent je plocha &tverce vétsi, nez je plocha
kruhu.
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 23

Drevény domedek je sestaven z krychle a pravidelného ctyfbokého jehlanu. Délka hrany
krychle je stejné diouha jako vySka jehlanu. Dometek je visnan do plechovky tvaru vace
s vnitfnim pramérem podstavy 3v2 cm.

A

/\

q )
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Pfimka q s normélovym vektorem i, = (2;~1) leZi v jedné roving
s primkou p danou parametrickym vyjadrenim:

x=3-2t

y=t:teR
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Jaka je odchylka pfimek p, g?
Ao
B) 30"
c) 45"
D) 60"
E) 90°
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2

Odectéte:

3102 100 _ (9. y103)
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3 Na giselné ose zobrazte a popiste viechna cela isla, jez nalezi
mnoziné (—1; 2) U (2; 3) U (3; 4).
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5 Uvedte podminky pro a € R, sectéte a zjednoduste:

1 1-a
a+273a+6
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Zapite intervalem mnoZinu vSechx € R, pro néZ plati soucasné
dvé podminky:

2x4+4>0




